



СМІДИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Ради безбар'єрності при виконавчому комітеті  
Смідинської сільської ради

20 лютого 2025 року

с. Смідин

**Присутні:**

Голова Ради – Піцик О. І

Заступник голови Ради – Паридубець В. М.

Секретар Ради – Левчук Л.А.

Члени Ради: Рибак Т. А., Лаврентьева Є. М., Тарасіч Н. В., Голуб Л. С.,

Сементух А. П., Старости старостинських округів.

**Відсутні:**

Член ради – Мізовець С. О., Нерода І. Ю.

Засідання Ради безбар'єрності розпочалося о 14:00 год.

Піцик О. І. ознайомила з порядком денним засідання Ради безбар'єрності при виконавчому комітеті Смідинської сільської ради:

**1. Про Раду безбар'єрності Смідинської сільської ради.**

Інформує: голова Ради Піцик О. І.

**2. Про забезпечення безбар'єрного простору, проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю на території Смідинської сільської ради.**

Інформує: головний спеціаліст відділу з питань земельних та лісових ресурсів, кадастру та екологічної безпеки, архітектури та містобудування Смідинської сільської ради Тарасіч Н.В.

**3. Про створення проекту Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.**

Інформує: голова Ради Піцик О.І.

Піцик О.І. виставила порядок денний на голосування.

**Результати голосування:** за – 11, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** порядок денний затвердити.

**1. СЛУХАЛИ:**

**Про Раду безбар'єрності Смідинської сільської ради.**

Інформував: голова Ради Піцик О. І., яка ознайомила з рішенням виконавчого комітету Смідинської сільської ради від 26 грудня 2024 року № 156 «Про створення ради безбар'єрності Смідинської сільської територіальної громади», яким затверджено персональний склад Ради безбар'єрності та Положення про її діяльність.

Піцик О. І. зазначила, що основними завданнями Ради є: здійснення моніторингу стану виконання підприємствами, установами та організаціями комунальної та приватної форми власності, які розташовані на території Смідинської сільської ради, щодо створення ними безбар'єрного простору;

проведення аналізу стану справ та причин виникнення проблемних питань у процесі реалізації державної політики у сфері створення безбар'єрного простору на території громади.

Піцик О.І., запропонувала інформацію взяти до відома та на кожному засіданні Ради безбар'єрності висвітлювати питання та пропозиції, які виникають під час реалізації державної та місцевої політики із сприяння створення безбар'єрного простору на території Смідинської сільської ради.

Піцик О.І. виставила пропозиції на голосування.

**Результати голосування:** за – 11, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** інформацію взяти до відома та на кожному засіданні Ради безбар'єрності висвітлювати питання та пропозиції, які виникають під час реалізації державної та місцевої політики із сприяння створення безбар'єрного простору на території Смідинської сільської ради.

## **2. СЛУХАЛИ:**

**Про забезпечення безбар'єрного простору, проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю на території Смідинської сільської ради.**

**Інформував:** : головний спеціаліст відділу з питань земельних та лісових ресурсів, кадастру та екологічної безпеки, архітектури та містобудування Смідинської сільської ради Тарасіч Н. В, яка озвучила результати проведення моніторингу об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю власниками (балансоутримувачами), орендарями або іншими управителями об'єктів, які несуть відповідальність за їх експлуатацію, про стан безбар'єрності таких об'єктів на території Смідинської сільської ради.

**ВИСТУПИЛИ:** Заступник голови Ради – Паридубець В. М, яка запропонувала продовжити моніторинг безбар'єрного простору громади, оцінити потребу в коштах для забезпечення комунальних об'єктів засобами, які б допомагали особам з інвалідністю подолання фізичних та інших перешкод до об'єктів фізичного оточення, об'єктів соціальної сфери, пішохідних та під'їздних шляхів руху.

Піцик О. І., запропонувала інформацію взяти до відома та рекомендувала підготувати пропозиції щодо стратегічних та операційних цілей подолання безбар'єрності.

Піцик О. І., виставила пропозицію на голосування.

**Результати голосування:** за – 11, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** інформацію взяти до відома та надати пропозиції для передбачення коштів в програмі по безбар'єрності на проведення заходів з врахуванням додаткового обстеження об'єктів.

### 3. СЛУХАЛИ:

Про створення проекту Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.

**Інформувала:** голова Ради Піцик О. І., яка повідомила, що є необхідність у створенні проекту Плану заходів Смідинської сільської ради на 2025-2026 роки.

Піцик О. І. запропонувала доручити відділу з питань земельних та лісових ресурсів, кадастру та екологічної безпеки, архітектури та містобудування Смідинської сільської ради підготувати проект Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року та подати його на розгляд наступного засідання Ради.

Піцик О. І. виставила пропозицію на голосування.

**Результати голосування:** за – 11, проти – 0, утримались – 0.

**ВИРІШИЛИ:** пропозицію підтримати та доручити відділу з питань земельних та лісових ресурсів, кадастру та екологічної безпеки, архітектури та містобудування Смідинської сільської ради підготувати проект Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року та подати його на розгляд наступного засідання Ради.

Голова Ради



Оксана ПІЦИК

Протокол вела

Любов ЛЕВЧУК